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► A glifozát engedélyeztetése jelenleg itt tart. Július 26-i híradás.  

„Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hivatal (EFSA) nem azonosított kritikusan aggályos területeket az 

emberekre és állatokra, illetve a környezetre jelentett kockázat tekintetében a gyomirtóként hasznosított 

glifozát hatóanyag-szakértői felülvizsgálata során - olvasható az uniós szervezet szerdán közzétett 

jelentésében.  

Az Egészségügyi Világszervezet által potenciálisan rákkeltőnek minősített növényvédőszer használatának 

jelenlegi engedélye az EU-ban december közepén jár le, ezt követően a tagállamoknak kell dönteniük a 

további engedélyezéséről. Ausztria 2019-ben betiltotta a glifozát használatát.  

Tavaly az Európai Vegyianyag-ügynökség (ECHA) elvégezte a glifozát kockázati értékelését, és arra a 

következtetésre jutott, hogy az nem felel meg a rákkeltő, mutagén vagy a reprodukcióra káros anyagként 

besorolás tudományos kritériumainak. Az EFSA a glifozátra vonatkozó uniós kockázatértékeléshez az ECHA 

veszélyességi besorolását használta fel. 

A hivatal tanulmánya szerint a vizsgált kockázatok nem olyan nagyok, hogy továbbiakban meg kellene tiltani 

a glifozát használatát, viszont felhívta a figyelmet: bizonyos területeken adathiány észlehető. Például nem 

sikerült teljes mértekben felmérni a glifozátnak a fogyasztók táplálkozására és a vízinövényekre gyakorolt 

hatásának kockázatait. 

A rendelkezésre álló adatok alapján nem lehet egyértelmű következtetéseket levonni a glifozát biológiai 

sokféleségre gyakorolt hatásáról sem. A hatóanyag felhasználása során több alkalommal megállapították, 

hogy a vegyi anyag használata hosszú távon magas kockázatot jelent az emlősökre nézve, az értékelés 

pontosításához nem állnak rendelkezésre megfelelő adatok - olvasható a tanulmányban.” 

► Összegyűjtöttem az előző tájékoztató óta történt változásokat. Tehát csak a NÉBIH által hivatalosan is kiadott 

III. kategóriás engedélyeket nézem át. Az alábbi készítmények engedélyeit módosították. 
 

Növényvédő szer neve: 

 

Az engedélyben történt változás: 

 

Agria Penkonazol gombaölő permetezőszer 

A legkésőbb 2023. május 31-ig Magyarországra beérkezett 

szerre türelmi időt biztosít a hatóság. Az ügyfél (engedélyes), 

továbbá a nagy- és kiskereskedők a meglévő raktárkészleteiket 

2023. november 30-ig értékesíthetik. A szer felhasználása az 

eltarthatósági idő végéig engedélyezett. 

Chorus 50 WG gombaölő permetezőszer Ugyanezen a néven párhuzamos behozatali engedélyt is kapott 

Sanium System rovarölő szer  Deltam System rovarölő szer néven is forgalomba hozható 

Dual Gold 960 EC gyomirtó permetezőszer 
A tulajdonos és a gyártó megváltozott, ezért módosítani kell a 

címkét 

Lamdex Extra rovarölő permetezőszer 
 A növényvédő szer kiszerelése, csomagolása megváltozott, 

ezért a címkét is módosítani kell 

Leopard 5 EC gyomirtó permetezőszer Ugyanezen a néven párhuzamos behozatali engedélyt is kapott 

Pirimor 50 WG rovarölő permetezőszer 
 A növényvédő szer kiszerelése, csomagolása megváltozott, 

ezért a címkét is módosítani kell 

Vegesol R gombaölő permetezőszer 
Engedélyokirat érvényessége: 2024. július 31., ezt a címkén is 

módosítani kell 
 

► Két csigaölő szer is alapengedélyt kapott. Ezeket mellékelem is, mert nagyon hiányoztak a III. kategóriások 

közül a csigaölő készítmények. 
 

► A lakosság által észlelt parlagfüves területek helyzete könnyedén bejelenthető a Nébih által működtetett 

Parlagfű Bejelentő Rendszer (PBR) segítségével. A bejelentésről a PBR, belterület esetében a területileg illetékes 

jegyzőnek, külterületnél pedig a területileg illetékes földhivatalnak küld azonnali jelzést. Ezáltal az eljáró 

hatóság késedelem nélkül lefolytathatja a helyszíni ellenőrzést, indokolt esetben pedig megindítják az eljárást 

azon földhasználóval szemben, akinek a területén legalább virágbimbós parlagfüvet találtak. A mobiltelefonra 

fejlesztett „Nébih Parlagfű Bejelentő” elnevezésű alkalmazás letölthető a Google Play Áruházból, valamint 

az App Store-ból. A további információkat és az oktató videót megtalálják itt.  

Budapest, 2023. július 31.                        Jó egészséget kívánok:                              Zsigó György, NMNK 

https://infostart.hu/kulfold/2023/07/26/glifozat-itt-a-jelentes-de-nem-tudni-az-emberek-taplalkozasara-hogyan-hat-a-vegyszer
https://play.google.com/store/apps/details?id=hu.gov.nebih.parlagfu&pli=1
https://apps.apple.com/hu/app/parlagf%C5%B1-bejelent%C5%91-rendszer/id1551292081?l=hu
https://portal.nebih.gov.hu/-/tajekoztatas-a-parlagfu-bejelento-rendszer-hasznalatarol?p_l_back_url=https%3A%2F%2Fportal.nebih.gov.hu%2Fnoveny-talaj-es-agrarkornyezet-vedelmi-igazgatosag%3Fp_p_id%3Dcom_liferay_portal_search_web_portlet_SearchPortlet%26p_p_lifecycle%3D0%26p_p_state%3Dmaximized%26p_p_mode%3Dview%26_com_liferay_portal_search_web_portlet_SearchPortlet_redirect%3Dhttps%253A%252F%252Fportal.nebih.gov.hu%252Fnoveny-talaj-es-agrarkornyezet-vedelmi-igazgatosag%253Fp_p_id%253Dcom_liferay_portal_search_web_portlet_SearchPortlet%2526p_p_lifecycle%253D0%2526p_p_state%253Dnormal%2526p_p_mode%253Dview%26_com_liferay_portal_search_web_portlet_SearchPortlet_mvcPath%3D%252Fsearch.jsp%26_com_liferay_portal_search_web_portlet_SearchPortlet_entryClassName%3Dcom.liferay.journal.model.JournalArticle%26_com_liferay_portal_search_web_portlet_SearchPortlet_keywords%3Dparlagf%25C5%25B1%2Bbejelent%25C5%2591%2Brendszer%26_com_liferay_portal_search_web_portlet_SearchPortlet_formDate%3D1690783433840%26_com_liferay_portal_search_web_portlet_SearchPortlet_scope%3Dthis-site

